
 
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

ХЕРСОНСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 
       22.02.2017                                                       Херсон                                                        № 6-р/к 

 

Справа № 42/2-16 

Про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції та накладення штрафу 

 

Адміністративна колегія Херсонського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи № 42/2-16 про 

порушення товариством з обмеженою відповідальністю «Профі-центр Інтеграл» (код 

ЄДРПОУ 37125436) (надалі – ТОВ «Профі-центр Інтеграл», Товариство)  законодавства про 

захист економічної конкуренції та подання про попередні висновки Відділу досліджень і 

розслідувань від 07.02.2017 № 2-28/2, 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

Розпорядженням адміністративної колегії Херсонського обласного територіального 

відділення (надалі – Відділення) від 12.08.2016 № 43-рп/к розпочато розгляд справи             

№ 42/2-16 за наявністю в діях Товариства з обмеженою відповідальністю «Профі-центр 

Інтеграл» (код ЄДРПОУ 37125436) (Надалі – ТОВ «Профі-центр Інтеграл», Товариство) 

ознак порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого     

статтею 15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді 

недобросовісної конкуренції шляхом поширення інформації, що вводить в оману. 

Справу розпочато за результатами здійснення державного контролю за дотриманням 

суб’єктами господарювання законодавства про захист від недобросовісної конкуренції у 

сфері надання посередницьких послуг при здійсненні операцій з нерухомим майном у 

територіальних межах Херсонської області, а також проведення дослідження відповідних 

товарних ринків, зокрема ринку фінансових послуг. 

За результатами аналізу зібраних в ході розгляду справи матеріалів та доказів 

встановлено наступне. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Профі-центр Інтеграл» (код ЄДРПОУ 

37125436) є юридичною особою з дати державної реєстрації 27.05.2010, запис про 

включення до ЄДРПОУ за № 1 499 102 0000 012158.  

Юридична  адреса: вул. 2-га Західна, б. 33, м. Херсон, 73009. 

Основним видом діяльності Товариства за КВЕД є «Агентства нерухомості» (68.31). 

Враховуючи зазначене, ТОВ «Профі-центр Інтеграл» в розумінні статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції» є суб'єктом господарювання. 

 Відповідно до інформації розміщеної на офіційній веб-сторінці агенції нерухомості 

«Інтеграл» у мережі «Інтернет» (http://integral.biz.ua/), Товариство з 2015 року здійснює 

фінансову діяльність із залучення фінансових активів фізичних та юридичних осіб із 

зобов’язанням щодо наступного їх повернення із відсотками (24% річних).  

Окрім цього, на зазначеній веб-сторінці зазначено, що оцінка активів Товариства 

дорівнює 160000 доларів США, а отримані від фізичних та юридичних осіб грошові 

кошти будуть направлені на розвиток та розширення господарської діяльності 

Товариства. При цьому на зазначеному веб-ресурсі відсутня будь-яка інформація, що 

підтверджує наявність у Товариства відповідних матеріальних та фінансових активів, а 

також щодо наявності конкретної інвестиційної програми відносно подальшого розподілу 
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та використанню отриманих від фізичних та юридичних осіб грошових коштів у якості 

інвестицій.   

Потенційний інвестор може сприйняти таку інформацію про майновий та 

фінансовий стан Товариства як надійну гарантію повернення із відсотками свого 

грошового внеску, оскільки задекларована Товариством на своєму веб-сайті вартість 

активів майже у двічі перевищує загальну суму грошових коштів, яку ТОВ «Профі-центр 

Інтеграл» планує залучити в цілому за задекларованою програмою.  
В свою чергу, відповідно до інформації з «Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», актуальної 
станом на 06.02.2017, розмір статутного капіталу Товариства дорівнює 1200 (Одна 
тисяча двісті) гривень. 

Відповідно до інформації Регіонального сервісного центру в Херсонській області 
Міністерства внутрішніх справ України (лист від 30.12.2016 № 31/21/8-2950), згідно 
даних «Єдиного Державного реєстру МВС України» за ТОВ «Профі-центр Інтеграл» 
транспортні засоби не реєструвалися. 

За інформацією з «Державного реєстру речових прав на нерухоме майно», права 
власності на об`єкти нерухомого майна за ТОВ «Профі-центр Інтеграл» не 
реєструвалися. 

Відповідно до листа ГУ ДФС у Херсонській області від 22.12.2016                         
№ 5006/9/21-22-12-04-21, ТОВ «Профі-центр Інтеграл» згідно з податковою декларацією 
платника єдиного податку-юридичної особи за 2015 рік задекларувало відсутність 
господарської діяльності.     

Отже, отримана Відділенням інформація підтверджує відсутність будь-яких 
майнових чи фінансових активів ТОВ «Профі-центр Інтеграл», окрім грошових коштів у 
сумі 1200 (Одна тисяча двісті) гривень, які становлять статутний фонд Товариства, а 
також відсутність господарської діяльності у 2015 році.  

Таким чином, викладена на офіційному веб-сайті Товариства інформація про 

майновий та фінансовий стан ТОВ «Профі-центр Інтеграл» використовується у спосіб, 

який може вводити в оману, зокрема, привертає увагу споживачів, стимулює 

зацікавленість до цієї фінансової послуги, внаслідок виникнення відчуття впевненості у 

цілковитій безпеці інвестування своїх фінансових активів з метою отримання прибутку у 

потужне підприємство і може вплинути на наміри щодо придбання цієї послуги. 

Тобто, ТОВ «Профі-центр Інтеграл» може отримати неправомірні переваги у 

конкуренції, посилюючи свою конкурентну позицію не завдяки власним досягненням, а 

шляхом використання неправдивих відомостей. 
Згідно зі статтею 15

1
 Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції», 

повідомлення суб’єктом господарювання, безпосередньо або через іншу особу, одній, 

кільком особам або невизначеному колу осіб, у тому числі в рекламі, неповних, неточних, 

неправдивих відомостей, зокрема внаслідок обраного способу їх викладення, замовчування 

окремих фактів чи нечіткості формулювань, що вплинули або можуть вплинути на наміри 

цих осіб щодо придбання (замовлення) чи реалізації (продажу, поставки, виконання, 

надання) товарів, робіт, послуг цього суб’єкта господарювання, є поширенням інформації, 

що вводить в оману.  

Відповідно до абзацу 4 статті 15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», інформацією, що водить в оману, є, зокрема, відомості, які містять неповні, 

неточні або неправдиві дані про фінансовий стан чи господарську діяльність суб’єкта 

господарювання. 

Ринок надання фінансових послуг є конкурентним. ТОВ «Профі-центр Інтеграл», 

рекламуючи в інтернет мережі на своєму офіційному сайті «http://integral.biz.ua/» фінансові 

послуги з залучення грошових коштів від фізичних та юридичних осіб із зобов’язанням 

щодо наступного їх повернення із відсотками (24% річних), поширююючи при цьому 

неправдиві відомості про фінансовий стан та господарську діяльність Товариства, може 

отримати певні неправомірні переваги в конкуренції щодо інших суб’єктів господарювання, 

які здійснюють діяльність з надання фінансових послуг з урахуванням вимог чинного 

законодавства, посилюючи свою конкурентну позицію не лише завдяки власним 

досягненням, а шляхом поширення неправдивих відомостей про свою діяльність. 

Така конкуренція є недобросовісною згідно зі статтею 1 Закону України «Про захист 
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від недобросовісної конкуренції», якою визначено, що економічна конкуренція - це 

змагання між суб’єктами господарювання з метою здобуття завдяки власним досягненням 

переваг над іншими суб’єктами господарювання, внаслідок чого споживачі мають 

можливість вибрати між кількома продавцями. 

Недобросовісна конкуренція спричиняє шкоду однаковою мірою як споживачам, так 

і конкуренції на ринку, оскільки споживачі отримують неправдиву інформацію про послуги 

та суб’єктів господарювання, які надають ці послуги. 

Закон України «Про захист економічної конкуренції» визначає правові засади 

захисту як суб’єктів підприємницької діяльності, так і споживачів від недобросовісної 

конкуренції. Одним із завдань органів Антимонопольного комітету України, відповідно до 

статті 3 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» є здійснення державного 

контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції на засадах 

рівності суб’єктів господарювання перед законом та пріоритету прав споживачів, 

запобігання, виявлення і припинення порушень законодавства про захист економічної 

конкуренції. 

Закон «Про захист від недобросовісної конкуренції» визначає правові засади захисту 

суб’єктів господарювання та споживачів від недобросовісної конкуренції. Закон 

спрямований на встановлення, розвиток і забезпечення торгових та інших чесних звичаїв 

ведення конкуренції при здійсненні господарської діяльності в умовах ринкових відносин. 

До дій, визначених Законом України «Про захист від недобросовісної конкуренції» 

відносяться, зокрема поширення інформації, що вводить в оману. 

За визначенням конкуренційного законодавства, поширення інформації, що вводить в 

оману, є повідомлення, зокрема, і в рекламі, неповних, неточних, неправдивих відомостей, 

зокрема, внаслідок обраного способу їх викладення, замовчування окремих фактів чи 

нечіткості формулювання, які вплинули або можуть вплинути на наміри цих осіб щодо 

придбання чи реалізації товарів робіт, послуг цього суб’єкта господарювання. 

Враховуючи зазначене, ТОВ «Профі-центр Інтеграл», розмістивши на офіційній    

веб-сторінці агенції нерухомості «Інтеграл» у мережі «Інтернет» (http://integral.biz.ua/) 

неправдиву інформацію про фінансовий та майновий стан Товариства, а саме, що оцінка 

активів Товариства дорівнює 160000 доларів США, вчинило порушення законодавства про 

захист від недобросовісної конкуренції, передбачене абзацом четвертим статті 15
1
 Закону 

України «Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що 

вводить в оману, шляхом повідомлення невизначеному колу осіб неправдивих відомостей 

про фінансовий стан Товариства, внаслідок обраного способу їх викладення, що може 

вплинути на наміри цих осіб щодо придбання послуг цього суб’єкта господарювання. 

 Відповідачу у справі, відповідно до пункту 26 Правил розгляду заяв і справ про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 15-р, зареєстрованих 

у Міністерстві юстиції України 06.05.1998 № 169-р, направлено копію подання з 

попередніми висновками у справі для надання своїх міркувань, заперечень, пояснень та 

клопотань (супровідний лист Відділення від 07.02.2017 № 8-2/158), окрім цього, інформація 

про попередні висновки у справі, а також про дату, час та місце проведення засідання 

адміністративної колегії Відділення з розгляду справи № 42/2-16 була оприлюднена 

13.02.2017 на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 

(http://www.amc.gov.ua/).  

 На подання з попередніми висновками у справі від ТОВ «Профі-центр Інтеграл» 

жодних заперечень, пояснень чи доповнень до Відділення не надходило. 

 В свою чергу, в ході розгляду справи Відділенням встановлено, що до дати 

проведення засідання адміністративної колегії Відділення з розгляду справи № 42/2-16 

Товариство припинило порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

шляхом видалення з офіційнійної веб-сторінки агенції нерухомості «Інтеграл» 

(http://integral.biz.ua/) інформації щодо залучення фінансових активів фізичних та юридичних 

осіб.  

 Таким чином, на підставі викладеного, матеріалами справи в повній мірі доведено, 

що ТОВ «Профі-центр Інтеграл», розмістивши на офіційній веб-сторінці агенції 
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нерухомості «Інтеграл» у мережі «Інтернет» (http://integral.biz.ua/) неправдиву інформацію 

про фінансовий та майновий стан Товариства, а саме, що оцінка активів Товариства 

дорівнює 160000 доларів США, вчинило порушення законодавства про захист від 

недобросовісної конкуренції, передбачене абзацом четвертим статті 15
1
 Закону України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить 

в оману, шляхом повідомлення невизначеному колу осіб неправдивих відомостей про 

фінансовий стан Товариства, внаслідок обраного способу їх викладення, що може вплинути 

на наміри цих осіб щодо придбання послуг цього суб’єкта господарювання. 

Відповідно до статті 21 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції» вчинення суб’єктами господарювання дій, визначених цим Законом як 

недобросовісна конкуренція, тягне за собою накладення штрафу у розмірі до п’яти відсотків 

доходу (виручки) суб’єкта господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

за останній звітний рік, що передував року, в якому накладається штраф. 

На момент прийняття рішення у справі № 42/2-16 інформація про сукупний дохід 

(виручку) ТОВ «Профі-центр Інтеграл» до Відділення не надходила. 
При визначенні розміру штрафу враховано, що ТОВ «Профі-центр Інтеграл» 

припинило порушення законодавства про захист економічної конкуренції до прийняття 

рішення у справі. 

 Враховуючи викладене, керуючись статтями 12, 12
1
 і 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 48 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», пунктами 3, 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 березня 

2001 року за № 291/5482, та пунктом 33 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 6 травня   1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р), (із змінами), 

адміністративна колегія Херсонського територіального відділення Антимонопольного 

комітету України 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Визнати дії Товариства з обмеженою відповідальністю «Профі-центр Інтеграл» 

(код ЄДРПОУ 37125436) у вигляді розміщення на офіційній веб-сторінці агенції нерухомості 

«Інтеграл» у мережі «Інтернет» (http://integral.biz.ua/) неправдивої інформації про фінансовий 

та майновий стан Товариства, а саме, що оцінка активів Товариства дорівнює 160000 

доларів США, порушенням законодавства про захист від недобросовісної конкуренції, 

передбаченим абзацом четвертим статті 15
1
 Закону України «Про захист від недобросовісної 

конкуренції», у вигляді поширення інформації, що вводить в оману, шляхом повідомлення 

невизначеному колу осіб неправдивих відомостей про фінансовий стан Товариства, 

внаслідок обраного способу їх викладення, що може вплинути на наміри цих осіб щодо 

придбання послуг цього суб’єкта господарювання. 

2. За порушення, зазначене у пункті 1 резолютивної частини рішення, накласти на 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Профі-центр Інтеграл»                                

(код ЄДРПОУ 37125436) штраф у розмірі 15000 (п'ятнадцять тисяч) грн. 

 

Відповідно до частини другої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», рішення голови територіального відділення Антимонопольного комітету 

України є обов’язковим для виконання. 
Відповідно до частин третьої, п’ятої  та восьмої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» особа, на яку накладено штраф за рішенням органу 

Антимонопольного комітету України, сплачує його у двомісячний строк з дня одержання 

рішення про накладення штрафу. 

 

http://integral.biz.ua/
http://integral.biz.ua/
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За кожен день прострочення сплати штрафу стягується пеня у розмірі півтора 

відсотка від суми штрафу.  

Протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання зобов’язаний 

надіслати відповідно до Антимонопольного комітету України або його територіального 

відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 

 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» заявник, відповідач, третя особа мають право оскаржити рішення органів 

Антимонопольного комітету України повністю або частково до господарського суду у 

двомісячний строк з дня одержання рішення. Цей строк не може бути відновлено. 

 

 

Голова територіального відділення- 

Голова адміністративної колегії      В.П. Василенко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


